



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОГО  
АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101,  
e-mail:vdabk\_kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 40281529

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Софії Скибі**

Foi+request-84353-11318448

@dostup.pravda.com.ua

*Про надання інформації*

За результатами розгляду Вашого запиту про надання копій дозволів на будівництво житлових будинків на території міста Кривий Ріг, наданих протягом 2016-2019 років, повідомляємо.

Діяльність відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради унормована Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон), а також положенням про відділ, затвердженим рішенням Криворізької міської ради від 21.10.2016 № 4053 (зі змінами).

У відповідності до абз.3 п.7 ч.1 ст.7 Закону, управління у сфері містобудівної діяльності та архітектурно-будівельного контролю здійснюється шляхом надання (отримання, реєстрації), відмови у видачі чи анулювання (скасування) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів (крім анулювання (скасування) документів, що засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів) виконавчими органами з питань державного архітектурно-будівельного контролю міських рад населених пунктів, які є адміністративними центрами областей, міських рад населених пунктів з чисельністю населення понад 50 тисяч, структурними підрозділами з питань державного архітектурно-будівельного контролю Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій - щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними (СС1) та **середніми (СС2) наслідками**, розташованих у межах відповідних населених пунктів.

Згідно із положенням ч.1 ст.37 Закону, право на виконання підготовчих робіт (якщо вони не були виконані раніше згідно з повідомленням про початок виконання підготовчих робіт) і будівельних робіт на об'єктах будівництва, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з **середніми (СС2)** та значними (СС3) наслідками або підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із Законом України "Про оцінку впливу на довкілля", підключення об'єкта будівництва до інженерних мереж та споруд надається замовнику та генеральному підряднику чи підряднику (якщо будівельні роботи виконуються





без залучення субпідрядників) після отримання дозволу на виконання будівельних робіт.

З урахуванням зазначеного, інформуємо, що впродовж зазначеного в інформаційному запиті періоду відділом було видано дозвіл на виконання будівельних робіт за № ДП112190510131 «Нове будівництво житлового будинку на основі незавершеного будівництвом гуртожитку за адресою: вул. Туполева, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50000».

Додатково повідомляємо, що компонентом Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (надалі – Електронна система) є Портал електронної системи (надалі – Портал), який забезпечує відкритий доступ у режимі реального часу будь-яких фізичних та юридичних осіб до відомостей та документів Реєстру будівельної діяльності, у тому числі у розрізі кожного об'єкта будівництва та закінченого будівництвом об'єкта.

Користування Порталом та доступ до відомостей, що містяться в Електронній системі, здійснюються на безоплатній основі. Портал Електронної системи має офіційну адресу в Інтернеті - [e-construction.gov.ua](http://e-construction.gov.ua).

*Начальник*



*Дмитро Горюнов*